
 
 

Pangea Übungsfragen  
- Paket 3 Schulstufe 3 - 

 
 

1. Welche Länge ist am längsten? 
 

a) 10 dm  b) 90 cm  c) 9 m  d) 80 dm 2 cm  e) 60 dm 5cm 
 
 
 

2. Melanie hat 30 Murmeln für ihre 5 Freundinnen. Alle 5 Freundinnen sollen gleich viele 
Murmeln bekommen. 
Wie viele Murmeln bekommt jede Freundin? 
 

a) 4  b) 5   c) 6   d) 7   e) 8 
 
 

3. Stefanie kauft 4 kg Äpfel und 2 kg Birnen. Ihre Freundin Theresa kauft 1 kg Äpfel und 5 kg 
Birnen und Martin kauft 3 kg Äpfel und 3 kg Birnen.  
Welche Aussage stimmt? 
 
a) Elisabeth muss schwerer tragen.  b) Theresa muss schwerer tragen. 
 

c) Alle müssen gleich schwer tragen. d) Martin muss schwerer tragen.   
 

e) Keine Aussage stimmt. 
 
 

4. Die Klasse 3 hat für das Schulfest 224 Pralinen hergestellt. 
Immer 4 Pralinen kommen in eine Tasche. 
Wie viele Taschen werden benötigt? 
 

a) 11  b) 24   c) 28   d) 51   e) 56 
 
 

5. Immer zwei Bauteile kann man zu einem Würfel zusammenstecken. 
Welches Bauteil hat kein passendes Gegenstück? 

 


